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P 394 57a x 2 env. 15 cts jaune, papier blanc, paire horizontale, cachet central Sierre 5.3.84 sur chaque valeur, excellent état de 
conservation, enveloppe légèrement coupée sur bord gauche, ce qui n’enlève rien à l’intérêt de la lettre, signée 
Moser et attestée Berra 700.00

P 395 58 B env. affranchissement isolé, 1894, Vevey, courrier local, sur enveloppe richement illustrée, thème asiatique, en 
couleur. Légère déchirure en haut de la lettre. Superbe document. 100.00

P 396 58-60 A GS Affranchissement 3 couleurs sur bande de journal 5 cts, port 15 cts St-Gallen pour Paris. Cachets un peu lourd, 
tarif 3e échelon de poids. 80.00

P 397 60 B x 2 + env. + 61 B x 4 + 67 A. Bel affranchissement 75 cts, recommandé, Basel 23.5.96 pour Paris. 2e échelon de poids. 
Belle combinaison. 100.00

P 398 61 A + 67A GS Bel affranchissement 45 cts sur Tüblibrief 5 cts, soit 50 cts Gossau 17.6.85 pour Feldkirch. 160.00
P 399 81 + env. + 101 et 103, bel affranchissement 10 cts, Chiffre/Fils de Tell, 3 couleurs, Huttwil 13.12.08 pour Bern. Très bon 

état de conservation, lettre signée et attestée Kimmel. 100.00
P 400 81 x 4 env. 3 cts en bloc de quatre (1 dent émoussée), cachet Bern 19.7.07, courrier local, peu commun, signé Kimmel 200.00
P 401 85a ** 15 cts mauve brunâtre, bord de feuille, belle qualité, attestation Hertsch 1975 200.00

402 85a x 2 ** 15 cts mauve brunâtre, belle qualité. Constat-photo Hertsch 1975. 400.00
P 403 85a CP 15 cts mauve-brunâtre sur carte remboursement illustrée Schweizer Wochen Zeitung, cachet ZH 30.12.06, 

superbe document. 150.00
P 404 lot **/*/obl. 13 valeurs **/* type A/B + 4 valeurs oblitérées, papier blanc et No 81 en bloc de quatre oblitéré, signé et attesté 

Berra. Forte valeur catalogue. 300.00

Helvétia debout
P 405 66 - 71 B+ obl. + Grosse dentelure, bel ensemble, No 71 B en paire horizontale. Sont joints No 89 B et 97 A x 2, 

affranchissements isolés sur 3 mandats internes (89 B signé et attesté Berra) + 9 petits fragments 
affranchissements mixtes divers. Intéressant 550.00

406 66 - 71 B obl. Série grosse dentelure, belle qualité, oblitérations rondes. 250.00

P 407 66B-71B x4 **/* Grosse dentelure, série en blocs de quatre, dentelure d’une qualité exceptionnelle (seulement 3 timbres ont 
quelques dents courtes), timbres propres et frais, gomme originale avec quelques traces, Série spectaculaire, 
attestée Berra 8’000.00

P 408 69 B * 40 cts, grosse dentelure, bien centré et dentelé, superbe dentelure, gomme originale avec légères traces, très 
bon état de conservation, attestation Berra 300.00

P 409 69 B x 2 **/* 40 cts, grosse dentelure, paire verticale, gomme originale, infime trace sur timbre supérieur, dentelure 
exceptionnelle pour ce tirage, paire rarissime en cet état, attestation Berra 1’000.00

P 410 66 C x 2 * Paire horizontale signée Moser. Belle qualité. 340.00
P 411 73 D.3.39 */obl. 25 cts bleu en bloc de quatre, retouche 3.39/IB, 7e stade, signé et attesté Guinand. Est joint exemplaire 

oblitéré, variété 2.28/IB, signé et attesté Guinand 300.00
P 412 68 E.2.50 * HELVETTA, très bon état de conservation, gomme originale, légère trace de charnière, attestation Berra 600.00

413 75 E * Bel exemplaire, pli accordéon diagonal. 180.00
P 414 92 A x 4 ** Bloc de quatre, bord de feuille, gomme originale impeccable, excellent état de conservation, attestation Berra 900.00

415 92 A x 5 **/* 5 exemplaires, petites imperfections sur 1 ou 2 valeurs. A voir 400.00
P 416 97 A.3.23 ** HELVETIE SANS DIADEME, dans bloc de quatre, 2 valeurs *, 2 valeurs ** dont variété. 250.00
P 417 96B 3.25/I obl. Variété : Retouche 3.25/I. Superbe exemplaire oblitéré Reinach 4.5.08, sans défaut, très bon état de 

conservation, signé et attesté Guinand 500.00
418 lot obl. 5 valeurs ( 4 x Fr. 3.-) avec variétés et retouches diverses. 5 x signées Guinand, 2 x attestées Guinand 120.00
419 lot **/*/obl. 17 valeurs diverses **/* sur plaquette + 11 valeurs oblitérées, cachets centraux dont Morez du Jura. A voir 300.00

Helvétia debout, lettres - Briefe
P 420 67 A x 2 GS Paire horizontale sur entier postal allemand «Chargé» adressé à Augsburg, oblitéré Lausanne 8.12.88. 

Authentique et intéressant, l’affranchissement suisse masque entièrement le 10 Pf rouge, le timbre de droite 
ayant été plié afin de faire apparaître le timbre allemand. Document rare et attrayant, attesté Berra 200.00

421 67 Aa + env. + 70 A. 2 lettres en affranchissement isolé, Zurich 1886 pour Venise. Belle qualité. 100.00
P 422 71 A x 2 + doc. + 66 A et 63 A. Bel affranchissement 3 couleurs, Fr. 2.35, sur bulletin d’expédition Wald ZH pour Manchester, 

25.10.88. Défaut sur 1 x 71 A sinon belle qualité, attestation Kimmel. 150.00
P 423 66 D + 64B env. Bel affranchissement 2 couleurs, 19.1.99 Lausanne pour Paris. 80.00
P 424 67 D + env. + 70 D et 61 B. bel affranchissement 3 couleurs, Genève 7.4.99, recommandé-valeur pour Nevers. Belle qualité. 180.00
P 425 69 D x 2 + env. + 65 B; affranchissement 85 cts, Genève 21.7.02 pour Nevers. Lettre recommandée-valeur de belle qualité. 150.00
P 426 69 E x 2 + env. + 65 B; bel affranchissement 85 cts, Genève 19.1.05 pour Nevers. Recommandé-valeur, belle qualité. 200.00
P 427 69 E x 2 + env. 65 B; 85 cts, Genève 16.7.04 pour Nevers, recommandé-valeur, belle qualité. 200.00

428 lot doc. 1907, 15 mandats internes affranchis « Helvétia debout » (quelques Chiffres). A découvrir. 200.00

UPU 1900
P 429 77 B.3.02 CP 5 cts «OHNE FLORIAN» + normal, Bern 24.10.00 pour Allemagne. Très bon état de conservation. Attestation Abt 200.00
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P 430 77 - 79 C * Série bien centrée, bon état de conservation, non réparée, attestation Renggli pour 79 C 220.00

P 431 77-79 C GS Série regravée sur entier postal UPU 5 cts, cachet Bern 1.1.01, courrier local. Rare. 7’500.00
P 432 78 Cd ** 10 cts rose pourpre, légère trace de charnière, gomme originale, bon état de conservation, signé Moser + 

attestation Berra 250.00

Suisse, dès 1907
433 113 x 10 + ** + 156, 161, 140-141y, tous en blocs de quatre. Belle qualité. 200.00
434 125 II x10 ** SBK Fr. 1’250.- Belle occasion. 120.00

P 435 129 ** Mythen Fr. 3.- vert, bien centré, parfait état, signé et attesté Bossert 900.00
P 436 129 + ** Mythen, Rütli et Jungfrau, série complète de 7 valeurs, belle qualité. No 129 attesté Berra 1’300.00

437 129-31 x25 obl. 3 feuilles complètes, cachets sur chaque valeurs + No 142, idem et No 116 en bloc de 50 exemplaires, 
oblitérations sur paires. 300.00

438 129 x 18 obl./frag. Mythen, Fr. 3.- vert, 2 blocs de quatre (1 x cachet central, attesté Abt, dents centrales séparées puis renforcées) 
+ 1 bloc de 10, cachet sur chaque valeur. 250.00

439 130.1.11x4 ** Rütli, gomme brillante, bloc de quatre, belle qualité, constat-photo Marchand 300.00
440 141y + obl. + 140y et 113y. 3 valeurs avec cachets circulaires. Belle qualité. 150.00
441 142 ** Belle qualité, signé et attesté Bossert 150.00
442 163-166 + ** + 163y - 165y. Belle qualité. 220.00

P 443 165y obl. Ecusson, papier crayeux, oblitération angle Bern, signé et attesté Liniger (1976) 300.00
444 165 z + ** + 166z, 163y et 164y. Ensemble en blocs de quatre, belle qualité. 350.00
445 173z-75z + ** + 160z, 182z-184z; Tell et Fils, 7 valeurs en papier grillé. 200.00
446 178 ** Rütli, belle qualité, signé et attesté Bossert 150.00

P 447 205y x 4 + obl. + 205z et Az oblitérés + 205 Ay sur lettre. Ensemble de blocs de quatre oblitérations centrales. Signé et attesté 
Liniger pour 205y 600.00

448 216-18 V ** Belle qualité. 85.00
449 230 + ** 1939, Exposition Nationale, rouleau complet de 1’000 exemplaires + rouleau complet de 2’000 exemplaires du 5 cts. 

Peu commun 1’500.00
450 262-274 ** Pax, belle qualité. 180.00

P 451 262-274 obl. Pax, oblitérations rondes, belle qualité. 270.00
P 452 301 * Urtype, belle qualité, trace légère et propre, signé Muller Basel + attesté Rellstab 600.00
P 453 301 x 5 frag. Urtype, bande horizontale de 3 + paire horizontale sur petit fragment. Peu commun. 300.00

454 349-50 x50 **/obl. 1959, Europa surchargés Montreux, série en feuilles complètes ** et oblitérées 1er Jour, ET 1’300.00
455 542 X x 50 ** Coq non phosphorescent, feuille complète. 500.00
456 999 ** 2000, bloc Broderie Saint-Gall. 100.00
457 999 ** 2000, bloc Broderie Saint-Gall. 100.00
458 999 Obl. 2000, Broderie de St-Gall, oblitération ET 100.00
459 999 x 2 ** 2000, bloc Broderie, 2 exemplaires belle qualité. 200.00
460 lot obl. Petite sélection de bonnes valeurs sur 2 plaquettes. Dont 272-274, 173z x 2, 175z x 2, 113y x 2, 140y x 3, 141y x 2 

etc. Belle qualité générale. SBK Fr. + 3’600.- 500.00
461 lot ** CARNETS. 6 carnets usage courant, dont No 0-45y, 0-46z, 0-72e, 0-78b. 120.00
462 1 II x 50 FDC ATM, A2, 50 FDC cachet 3000 Bern 1, 9.8.76, enveloppes neutres, belle qualité. Valeur catalogue importante 250.00

P 463 11-14 env./Obl. ATM. 1996, saisons, série complète, coupe totalement décalée et impression de la valeur en rouge au lieu de noir. 
Pour spécialiste ATM. + idem sur enveloppe neutre, Préverenges 31.12.98 100.00

464 11-14 ** ATM. 1996, saisons, bande de 8 (11-14 x 2) «se tenant» avec valeurs non imprimées. Sont jointes une bande de 
4 (11-14) et une bande de 3 (11-13). Intéressant et peu commun. 100.00
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Suisse, dès 1907, lettres - Briefe
P 465 103 x 4 + env. Superbe lettre affranchie notamment avec 2 blocs de quatre No 103 (recto) et un bloc de quatre No 101 (verso) 

+ divers, recommandée, vol SF 32.9., Tour d’Europe Genève - Bellinzona. Lettre en parfait état, signée et 
attestée Berra 1’000.00

P 466 107 + CP + 108, 110-111 et 113. Bel affranchissement 5 couleurs, recommandé, Bern 21.12.18 pour Allemagne. 150.00
467 126 I +124 CP Affranchissement 13 cts sur remboursement Amtsblatt Schwyz 10.2.15. 50.00

P 468 148 III + env. Type III, surcharge décalée à droite sur lettre exprès pour Bern, cachet Lausanne Conférence pour la paix en 
Orient. Affranchissement complémentaire No 148 II, 133 + série Pro Juventute 1922. Excellent état de conservation. 
Attestation Rellstab. 7’500.00

P 469 167-168 FDC UPU 1924, série oblitération 1er Jour, ET, enveloppe recommandée Basel 9.10.24 + une lettre recommandée 
Basel pour SAAR + livret officiel PTT avec blocs de quatre oblitérés 1er Jour, ET. Joli lot. 200.00

P 470 194-200 FDC 1934, série sur lettre oblitérée Thun Kaserne 2.7.34, 1er Jour, ET, belle qualité, attestation Renggli. Rare 600.00
P 471 211-214 + FDC 1938, Bâtiments sur enveloppe neutre oblitération 1er Jour, ET, 2.5.38 Gerzensee + No 276, sur enveloppe neutre 

oblitération 1er Jour, ET, 6.7.46, BPA. Belle qualité. 300.00
P 472 242y FDC Chillon, sur enveloppe neutre, cachet 1er Jour, ET, Gerzensee 14.12.39, exemplaire bien centré et dentelé, très 

bon état de conservation, signé et attesté Berra 2’500.00
P 473 262-274 FDC Pax, série oblitérée 1er Jour, ET. ZH 9.5.45 sur 2 grandes enveloppes. Très belle qualité, sans défaut, 

attestation Renggli. 1’500.00
P 474 271 env. Pax, Fr. 2.-, seul sur lettre recommandée Genève 8.4.46, 1er vol CH-USA 120.00
P 475 273 + env. Pax, Fr. 5.-, seul sur lettre recommandée Genève 14.5.46 pour New-York. Sont jointes 4 lettres avec 

affranchissements divers Pax, toutes pour NY. Bel ensemble. 600.00
P 476 272/274 + env. Pax Fr. 10.- + Fr. 3.- + PA 32 sur lettre recommandée, 7.3.46, Zurich pour New-York. 200.00

477 297-308 + FDC 1949, série sur lettre oblitérée 1er Jour, ET, 1.8.49 Bad Ragaz + série Evangélistes sur 4 FDC 120.00
P 478 316-319 FDC 1954, FDC BERN/BERNE/BERNA recommandés pour Rio. Quelques marques de voyages sur les 3 lettres. 80.00

479 319 x 2 + CMax 1954, match ouverture et finale + 1956, automobile postale. 3 CMax de belle qualité 100.00
P 480 332-333 FDC Europa 1957, FDC BERNA + carte FDC BERNE 100.00
P 481 339 + 341 FDC 1958, Motifs historiques, enveloppe neutre cachet BERNA 150.00
P 482 339-342 FDC 1948-1959, Motifs historiques, 2 enveloppes neutres oblitérées BERN 200.00
P 483 340 + 342 FDC 1959, Motifs historiques, FDC officiel oblitération BERN 120.00
P 484 355-60 L + FDC + 363 L et 367 L. Papier luminescent, FDC cachet 3.10.63 Bern 2 Transit, exprès-recommandé. Superbe lettre, 

timbres frais et bien dentelés, très bon état de conservation. Date du 3 octobre très rare. Signé et attesté Berra. 
Est jointe, même série sur 3 enveloppes oblitérées 4.10.63, signées et attestées Berra 1’100.00

485 FDC 300-301A-304-307, sur enveloppe neutre oblitérée 1er Jour, ET, BERNE + Pro Juventute et Pro Patria 
oblitérations 1er Jour, ET, BERN. 3 lettres pour Finlande 100.00

486 lot FDC 28 enveloppes, majorité FDC, 1938-1959, quelques neutres ou avec adresses. Belle qualité, SBK Fr. + 3’100.- 600.00
487 lot CP 1915-1928, 12 cartes remboursements, affranchissements variés et intéressants, 23 cts, 45 cts, 85 cts, etc. 100.00
488 lot env./GS + 300 lettres, cartes, entiers dont Pro Juventute et Pro Patria. Belle qualité générale, majorité avant 1960. 600.00
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Destinations
P 489 40 env. 1877, affranchissement isolé Interlaken 6.9.77 pour San Francisco, CALIFORNIE. Petite publicité Hôtel Jungfrau

sur verso. 40.00
P 490 77 + 78 x2 env. 1900, UPU, affranchissement 25 cts, 7.11.00, Genève pour KIEV, RUSSIE. Marques de voyage, peu commun 40.00
P 491 109 + env. + 120 et 122. 1910, affranchissement 3 couleurs sur verso lettre recommandée Neuchâtel 23.8.10 pour JAPON

via SIBERIE. Cachets transit et arrivée verso. Marques de voyage. Retour à Neuchâtel 10.11.10. 80.00
P 492 102 x 17 env. 1912, spectaculaire affranchissement recommandé Gunten 21.9.12 pour ADEN, ARABIE. Marques de voyage 

sur lettre et affranchissement 200.00
P 493 142 + doc. 1922. Bulletin expédition ZH 17.5.22 pour San José, COSTA-RICA. Affranchissement Fr. 4.05, No 142/115/152. 120.00
P 494 PA 2 + env. + 5, 11 et PJ 32. 1924, affranchissement 4 couleurs 13.12.24 St-Gallen pour Osaka, JAPON, cachet transit NY 

au verso. Usage hors validité pour No 2, néanmoins accepté. 70.00
P 495 PA 14-5 + env. 1929, lettre Liechtenstein pour RIO, BRESIL, recommandée 8.11.29 Triesenberg, affranchie No 72 + 75 + 

affranchissement suisse PA 14-15; Basel 9.11.29, très intéressant. 400.00
P 496 PA 6 + 12 env. 1930, lettre affranchie recto-verso, recommandée, Basel pour JAVA, Fr. 2.70 dont PA 3-4-6-12, belle qualité. 

Est jointe, lettre affranchie 123 III + 124, ZH 1914 pour GAMBIE. Légers défauts sur timbres et lettre. 100.00
497 lot env. 1933-1934, 13 lettres Genève / Carouge pour Kaunas LITHUANIE. Petite archive à découvrir. 100.00

P 498 PA 13 + env. 1934, 2 lettres affranchies poste aérienne multiple, Genève pour RIO, BRESIL. Marques de voyage. + 2 lettres 
PA courrier local 200.00

P 499 PA 12z + env. 1935, affranchissement Fr. 1.30, Burgdorf 23.3.35 pour MEDAN, SUMATRA 50.00
P 500 14z + env. 1935, + 13z x 2 et 5z; Bel affranchissement Fr. 4.60, recommandé-exprès, Luzern 30.10.35 pour RIO, BRESIL. 

Sont jointes, 1948, 3 lettres recommandées ZH pour RIO, BRESIL, affranchissements intéressants. 130.00
P 501 14z x 2 env. 1936, bel affranchissement recommandé ZH Flugplatz 17.8.36 pour ESPAGNE, censure et retour Niederbipp + 

1 lettre identique ZH 16.9.36, affranchie PA 16-17, 24 100.00
P 502 20b x 3 + env. 1936, + W 2-4, lettre Basel 3.11.36 pour RUVU, DAR ES SALAM, TANZANIE. Marques de voyage. 100.00
P 503 PA 19b x4+ env. 1936. Lettre recommandée, affranchissement intéressant Winznau 25.1.36 pour KAPSTADT, AFRIQUE DU SUD, 

via Brindisi et Le Caire.. Marques de voyage + griffes de retour. 100.00
P 504 115 x 4 + env. + 140. 1939. Bel affranchissement Fr. 4.60, recommandé Basel pour MONTEVIDEO, URUGUAY. Marques de 

voyage sur document. 100.00
P 505 164y x 2 env. 1940. Bel affranchissement Fr. 2.40, ZH 6.6.40 pour MONTEVIDEO, URAGUAY. Signé Marchand 100.00
P 506 166z x 2 + env. 1940, bel affranchissement Fr. 4.50 Basel pour MONTEVIDEO, URUGUAY. Quelques rousseurs et dents 

émoussées, néanmoins intéressant. 80.00
P 507 162z + env. 1940, 2 lettres Genève pour BATAVIA + INDE, censure + cachets divers de retour car service postal suspendu. 100.00
P 508 216-28 W + env. 1944, spectaculaire affranchissement Fr. 28.40, ZH 18.7.44 pour BUENOS-AIRES, ARGENTINE, recommandé 

+ censure. Marques de voyage, peu courant. 180.00
P 509 249 + 257 env. 1945. Affranchissement Fr. 1.30, Bern 5.9.45 pour KOFORIDUA, GOLD COAST. Cachet rouge ovale O.A.T. 50.00
P 510 PA 32, 34+ env. + 245; 1948, lettre affranchie Fr. 6.70, recommandé Uzwil pour BOGOTA, COLOMBIE. Lettre légèrement 

raccourcie à gauche. 50.00
P 511 PPa 54 x 8 env. 1951, lettre recommandée Luzern 28.9.51 pour LUMBWA KENYA. Pli vertical sur lettre, affranchissement 

intéressant, destination peu commune. Quelques rousseurs. 80.00
P 512 BF 32 + env. 1951, Lunaba oblitéré exposition 3.10.51 pour AUSTRALIE, recommandé, affranchissement complémentaire au 

verso. Cachets divers acheminement et arrivée. 150.00
513 lot env./FDC 1960, Monuments et histoire postale, 11 lettres recommandées, affranchies diverses valeurs, cachet ZH 1er Jour, 

ET 10.5.60 pour LENINGRAD, MOSCOU, ALASKA, SINGAPOUR, etc. Toutes les lettres en retour car non 
réclamées. Peu commun 100.00

«Tête-Bêche» + «Se tenant»
P 514 K 7 II + Frag. + K 9 oblitéré + K 11 sur petit fragment (attestation Zumstein). Belle qualité générale pour ces 3 valeurs difficiles. 550.00

515 K 9 x 6 obl. Bon état général, oblitération sur chaque timbre. 170.00
P 516 K 11 env. Lettre petit format, cachet Les Frêtes 15.12.15 pour Vinelz, enveloppe très décorative, très bon état de 

conservation, signée Moser et attestée Marchand 700.00
P 517 K 11 env. + Lettre Zumikon 21.2.16 pour Küssnacht, timbres bien dentelés, bon état de conservation, attestation Marchand. 

+ K 11 x 2 et S 12 x 2, tous ** 800.00
P 518 K 25z ** Belle qualité, attestation Berra 400.00

519 Z 1-18 ** + Z 16z - 18z, bel ensemble. 250.00
520 Z 27b + env. + Z 25c, 26a et divers sur lettre recommandée ZH pour GE + 3 lettres diverses dont vol SF 33.4.e (congrès 

touristique). Intéressant. 120.00
521 oZ 38 x 3 ** 1942, matières usagées, 3 feuilles ** (petites froissures angle inférieur droit). 1 x variété 254.2.04, 1 feuille avec 

impression bleue pâle sur certaines valeurs. 170.00
522 oZ 38 obl. Matières usagées, feuille complète oblitérée 1er Jour, ET 350.00

P 523 oZ 41 obl. 1953, feuille complète oblitérée 1er Jour, ET. Belle qualité. 500.00
P 524 lot env. Matières usagées et papillons. 7 lettres diverses dont bandes de trois. 150.00

«Ponts»
P 525 S 1 obl. Bord de feuille, cachet Bern 31.12.42, bel exemplaire signé Marchand 500.00
P 526 S 4 env. Oblitération Bremgarten 25.12.15, belle enveloppe. 250.00

527 S 10 ** Bel exemplaire, 15 cts Tell violet, grand trou 220.00
P 528 S 12 + obl. + K 11. Cachet Basel 29.2.16 dernier jour de validité sur S 12 et cachet Chaux-de-Fonds sur K 11. Les 2 pièces 

sont en bon état, bien dentelées, signées et attestées Berra 1’800.00
529 S 13-14 + obl. + S 17. 3 valeurs bien dentelées et oblitérées, signées Liniger + attestations pour S 13-14. 330.00
530 S 16-17 ** 2 feuilles complètes. Belle qualité. 140.00

P 531 S 22 obl. Bel exemplaire oblitéré Genève 23.11.23, bon état de conservation, attestation Marchand 600.00
P 532 S 22 frag. Cachet Montreux 1923, timbres frais de couleur et bon état de conservation. Attestation Marchand 300.00
P 533 S 23 env. 20 cts mauve, grand trou, bel exemplaire + affranchissement complémentaire et vignette Rangiers, cachet bleu 

vol La Caquerelle - Lausanne. 1’000.00
P 534 S 29 ** Tell, 20 cts mauve, petit trou, belle qualité. 900.00

535 S 29 * Trace légère, bel exemplaire. 350.00
536 S 29 * Trace légère, belle qualité. 380.00
537 S 36/38 + obl. + S 40/42. 4 valeurs, belle qualité. 200.00
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P 538 S 39z ** Papier grillé, bord de feuille supérieur, belle qualité. 700.00
539 S 39z * Bord de feuille, papier grillé, belle qualité. 320.00
540 S 40 + 42 obl. Belle oblitération, belle qualité. 150.00

P 541 S 41z obl. Bien dentelé, cachet demi-lune Burg. 300.00
542 S 57-59 + ** + S 36/38. 4 feuilles complètes. 150.00
543 lot ** S 1, 7 II, 12, 22-23 et 28. 6 valeurs de très belle qualité. 750.00

Poste aérienne, cartes postales ** Flugpostkarten
P 544 HT 149 * 1909, ZH GORDON BENNETT, 2 cartes photos ballon, * 50.00
P 545 HT 149 Obl. 1909, ZH GORDON BENNETT, ballon rose au-dessus de la ville. Montage et collage intéressants. 100.00
P 546 */Obl. 1910, «VILLE DE LUCERNE», 3 cartes (1 x oblitérée) 60.00
P 547 */Obl. 1910-1919, 5 cartes postales couleur avec dirigeable «PARSEVAL» au-dessus de Lucerne (4 fois) et Vienne. 80.00
P 548 HT 304 b + */obl. 1910. Meeting de Planeyse et La Chaux-de-Fonds + Chavez et Bider. 6 cartes intéressantes. 100.00
P 549 HT 308GKb * 1910. GENEVE. Traversée lac de Genève. La Gabiule Aéroplane Dufaux 30.00
P 550 HT 310 Okb * 1910. BRIGUE. Flug über die Alpen. Carte colorée. Très belle qualité 100.00
P 551 HT 310. l Obl. 1910. CHAVEZ. 2 cartes oblitérées 1910 et 1912 70.00
P 552 HT 310 Gkn obl. 1910, Valico del Sempione, belle qualité. 80.00
P 553 HT 313 Obl. 1910. BERN. Taddeoli über der Stadt. Cachet Bern 1910. Coin cassé 50.00
P 554 HT 316 d Obl. 1910. FLUGWOCHE DUEBENDORF. Carte Legagneux en vol. Oblitérée 1919. 40.00
P 555 HT 316 x 5 * 1910. FLUGWOCHE DUBENDORF. 5 cartes différentes très belle qualité. 150.00
P 556 HT 319 x 3 * 1911. LAUSANNE TADDEOLI. 3 cartes, dont 1x avec signature imprimée. Très belle qualité. 70.00
P 557 HT 320 * 1911. JOURNEES LAUSANNOISES D’AVIATION, 3 cartes * 90.00
P 558 HT 320 Obl. 1911, JOURNEES LAUSANNOISES D’AVIATION, 3 cartes «Taddeoli» et 1 carte « accident de Wyss». Cartes 

oblitérées 1911 (3x) et 1917. 100.00
P 559 HT325 a+c * 1911. FLUGSAISON LUZERN, 2 cartes «Herbster» Très belle qualité. 70.00
P 560 HT 326 b Obl. 1911, JOURNEES GENEVOISES D’AVIATION. Vidart doublant St-Pierre. Cachet 1913 30.00
P 561 HT 327 a * 1911. FLUGTAG BREITFELD, S.G., Kunkler mit seiner Frau. Plis angles. 30.00
P 562 HT 328 b * 1911, SEMAINE GENEVOISE D’AVIATION. Biplan Dufaux évoluant sur Genève. 35.00
P 563 HT 343 b * 1912. FLUGTAG ARDON. Maffei im Fluge in gewitterwolken 30.00
P 564 HT 348 g * 1912. LA CHAUX-DE-FONDS 3 cartes neuves. Couleurs différentes. «Nos hommes du jour» + 1 carte double 

neuve HT 348 h. Bel ensemble 150.00
P 565 HT 350 b+c Obl. 1912. CONCOURS HYDROPLANES LAUSANNE. 2 cartes. Pli vertical sur carte N. 350c. A voir 60.00
P 566 HT 354 */obl. 1913 « SCHWEIZ. MILITÄRAVIATIK» No 354c x 1 neuf, 354d x 3 oblitérés et 354i x 3 neuf. Très belle qualité. 60.00

567 HT 354 c */obl. 1913, 2 cartes, 1 x * et 1 x oblitérée Feldpost 1913 40.00
P 568 HT 376 b Obl./* 1913. ALPENFLUG. Carte oblitérée 1917. Coin cassé + 1 carte idem neuve 70.00
P 569 HT 376 b Obl. 1913. BIDER. Carte avec cachet militaire «Mitr. Komp. II/26 Feldpost» 50.00
P 570 HT 389 * 1914. HUTTWIL. Carte Bider. Très belle qualité 60.00
P 571 HT 394 b */Obl. 1914. KARTEN DER SCHWEIZ. NATIONALSAMMLUNG FÜR DIE MILITÄR-AVIATIK». 2 cartes oblitérées et 

1 carte neuve 100.00
P 572 HT 395 b * 1914. MOBILISATION. 20 Brustbilder. Très belle qualité. 30.00
P 573 CP 1924, GRENCHEN, carte SF 24.7.OK avec essais d’oblitérations. Curiosité. Peu commun 50.00
P 574 Lot */Obl. Très bel ensemble. Majorité *, 37 cartes représentant des pilotes (Bucher, Borrer, Durafour, Monin, Kunkler etc.) 

+ quelques divers. Mérite grande attention. Belle qualité. 850.00
P 575 Lot Obl./* 1922-1937. Bel ensemble de 31 cartes illustrées de meetings divers. Majorité ayant effectué un vol. Intéressant 400.00
P 576 Lot ACCIDENTS. 8 cartes ou photos, 5 suisses dont Chavez et Effretikon 1915 80.00

577 Lot */Obl. AVIONS SUISSES. Majorité début 20e siècle. Quelques plus modernes. Bel ensemble de plus de 55 cartes postales. 
Mérite attention 200.00

P 578 Lot */Obl. AVIATION MILITAIRE SUISSE. 40 cartes majorités début 20e siècles (quelques plus modernes). 2 dirigeables, 
beaucoup de gros plans. Intéressant et avantageux. 400.00

P 579 Lot */Obl. BALLON. 8 cartes dont 3 x Gordon Bennett 1909. 1 x Piccard etc. Très intéressant. 150.00
P 580 * COBIONI. 5 Cartes neuves + 1 médaillon avec motif d’une des cartes. Bel ensemble. 140.00
P 581 PF 1 OK 1+ * 1913, OK1. FLUGTAG BASEL + 1913 FLUGTAG BERN, OK1 utilisée en recommandée en 1924 50.00
P 582 * GRANDJEAN RENE. Gros plan devant son avion. Très beau. 40.00
P 583 * 1915. PORRENTRUY. Biplan français 40.00
P 584 Obl. 1920. SCHAUFLINGEN ZURICH. 4 cartes oblitérées différentes 100.00
P 585 CP 1914-1945, 3 cartes postales «Hansa» dont 1 fois avec cachet «An Bord des Zeppelin Luftschiffes «Hansa», Si 05. 50.00
P 586 ZEPPELIN. Bel ensemble de 27 cartes postales représentant un Zeppelin au-dessus de différentes régions et 

villes de Suisse. 1908-1932 270.00
587 ZEPPELIN. 12 cartes. Zeppelin survolant Allemagne et Autriche. 1908-1939 60.00
588 Lot */Obl. SUISSE/ETRANGER. 17 cartes postales diverses toutes époques. 30.00
589 Lot */Obl. ALLEMAGNE. 57 cartes variées, majorité 1900-1945, dont beaucoup d’aviation militaire. Quelques DO-X, etc. 250.00
590 Lot */Obl. AVIATION MILITAIRE ETRANGER. 13 cartes postales différentes 30.00
591 Lot */Obl. ETRANGER DIVERS. + de 34 cartes, avions civils et militaires, pilotes, majorité début de l’aviation. 100.00

P 592 Lot Obl./* FRANCE. + de 120 cartes début 20e siècle avec dirigeables, aviateurs, meetings, etc. Beaucoup de gros plans. 
Ensemble digne d’intérêt. 1’000.00

P 593 */obl. FRANCE AVIATION. 9 cartes début 20e siècle. Intéressants gros plans. 100.00
P 594 Lot FRANCE. Début 20e siècle, 14 cartes oblitérées, gros plans, meeting, aviateurs. Bel ensemble. 150.00

595 obl. 1936, carte affranchie Reich, vue du salon intérieur du LZ 129 20.00

Poste aérienne, Précurseurs ** Flugpost, Pionierflüge
P 596 PF 8.5. CP 1913. Vol Olten-Oensingen, carte officielle No 1 «Pilot Rech im Apparat», non circulée, portant le cachet 

«Flugpost Olten-Oensingen 5.V.13» apposé en BLEU. Grande rareté. Vraisemblablement que 5 ou 6 cartes 
existant avec ce cachet. Parfait état, attestation Bohler. PF 8.5. 3’500.00

P 597 PF 10.A.1 CP 1913. Flugtag Biel, carte officielle No 1, cachet Flugpost 8.VI.13 + cachet bleu rectangulaire Erste Flug Post Biel-
Bern transportiert durch Aviatiker Bider. PF 10.A.1. 300.00

P 598 PF 12 C GS 1913, Lausanne-Morges. Carte (entier) officielle N°1 (Ok1) Très belle qualité. 100.00
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